138

HMIECTAA COHATA

SIXTH SONATA

| |
Allegro grazioso Op. 286
e— — -
ﬁ = a1 = e
?ﬁ‘ d\_./‘ S~ \'—' 'idy; —
S — —
| £ -y .o N =, N I .
B e e e e = 2
S =
— o —_ = /-__-_._ ~—~ %
 INGAT) SRS R == S -$ S
u ~1T = - Pt - -:\:"""""/
<48 ., . .
- - = — - » - > I s
ERASEASSAEM It T A

TN e
WH—J < v .}l\__‘d-i__/c- uﬂr—%
] '_.|.‘|t phd K11 il B
. B _ . = =
=~ ~ g \.'\]

o 8 .\ ‘s
$§§E= eai s ot h—— a3 oot
| — v i(m{ ~ \-;f i O
| T = rese T = #

I =R YSY VAP 7+
= W i ¥ ——» 2
NS S N T



== 7 e ===
e I

ﬂ 1 11 I ¥ ! : ‘ﬁ_
& If -— —o—; & ;_ = - }
N ) =R & =T - = ===
S mm——

} l | \ 1
’L i jﬁ ﬂ g 4 ‘l I |
gy P — i F——3—
] /"‘"'_—-_-___-'\
ﬁ r + £ ,r/_:—:é"‘ ] .
- ‘_c,‘__' d‘d—-p » _‘; — ‘1_..—
- - - - — poco riten, é'\
= g uq'_ﬂ%é ="
1 & &LFF_J n & -
[)) .‘. - 4 | 3 .
— AL L
e eI o
- ) L !
- o I - ' s —— = > = =
w - | S | q_ L#J

=~




140

G
sl \
. d
A flqi.f_
)
P
IPE PN N
ad‘ /
\i
Y ik
.ma .um._.
= W [s
by J &

& or® ol
(- He
3 B
e et

poco‘a poeo riten.

A%
¥

—t

e
TLLTT?

Meno mosso

e

v000




(7P

a tempo,sognando

h

p - s '”.
T il'; [ ™ — o~

N %2* M ¥/ 3%

y b & b

.......

»

'“j | . ,”1 r:E-' * /#— 2 N
o
P e o
P creso
L — ,,/nj 5 T
C T ETSGTE

6000




142

frrifalo
s

4

he

marecalo —

P
1y

5,
Za

.:?D

3 4
ry
j v g o

— o e e e A

[ 3.8
i v

Ciete
==

prbe

f

|be

e
-
-

P maroalo
—

Iy l.'?
P

3

$

. pp

s004



o ®
T &«
T

= - =

- -]

5, Ko
th

»
- =

»

-
1]

12,
A
e

o

/

4
i
f
it

Pp

e

- Rl Y

S
i
j
i

3y 5 : Hﬂﬁ;

P marcalo

—F

in




144

fﬁ* b
SO oo - e
F f

= ?-: S : e T

S ! N [T~ ‘\ .1"‘;3;{_/..}'
Pi==: T = NI P Y,

—s—l}-_s*d % - - - » —

\J—H_;! 7 g 7 ~

e e
S ENGT i GRS R S =S ’?j
e ”-__-h\ P —
= —F p— e — o " —
\‘N__.r I ’\_\__r_7__’_r 4 4 F* Dﬁ-—'l‘:—- N————
bp’__\ g@

%' — = 7 === —— S=
— ~— ! (;Boco) N ——
\""-—.-—-—-"—""""- p m =
* -_— —
st »;,—_HL.L : oy . g ls o,
- =_ i : F —1> gl "] b = ;
= e e
S—
: o b 1 & 5 2 1
es=SsesTes e
' S “""--.__.._..-1 o
~ S e vp orsso\!-'
& P _IF %




i
- T
by —— 1 | —b—‘—




148

1
| J

Y

1

—y
—

he

t
21 ¢

L’r#&’:ri ‘

moime
]
\____—-—/

7

\\\J_

a tempo, un poco stentato

#

A
PP cresc. mollo

rifen.

L

40060



}T -'_F"'—"“—-ﬂ'—"—— o —T
4

El:_ t? bg{ﬁ: E;i %_hk’-f\ be J\#ﬁ;_br_
¢

dim
un | poco sostenulo P gfa tempo

_ risolulo
o ;
3 Pl |

B
—

3
3
i

1b3‘li ‘\

&
o £ - 1 2 3 &
- _|-==Hﬂ— = ,
v P
B 7 3
f dim. 2 poco rifen,
r—— iol it
' —F e

.##ﬁb##%f% - = —

a tempo

ﬁi%£;%§ A \ v ?ﬁ?f”tﬁ:
A e i
E{g . b,,_# 1.‘ Q‘J #‘: = --F:,!E_-_J.‘

& == ,a" ¥-i:—-i: s
12 % T2 ' I% v\_,/
g T p
=t Lt N |
- v a v i % ﬂ i —

(
(La
(



148
| I1

Adagio non troppo pp_— l*""‘“-

6000




T —— \ ] . ——
-- mp - Z:‘m?j/ ‘—AQ 3/
= ; ; Hﬁ;
ﬁg E; E B ST 2

--..._____§_ ‘ -—
P cresc, N j;\ hL'- £ y
= _IH:_ g o . T
b e




150

poco a6 puco appassesonalo : /—1—‘
’,—-"""'____ 4 Nz 31 j —
[\ L ] q &
=

SR
(B S s




accel.
S T
" : ‘
f e P dolce
gt
oy £5_ i =
3 3

cres8ec. m

g e 4

?ﬂ_/,/

) S4 -
:‘}_ng?; (h)___%

222

i X
t
| =

simile




[ i P —_ . afm.
= =re=—u= 2
D) %?—‘—E—f—r — U f-iEBf

Tl e el e N s 1IN =
r r

perdendoss

piu definsto

2

L
1 i

%u”_ﬂr : —— ,__/T\ by .
RN o= A B U A K s

PP timidamente P/,:\_,/
nl (ﬁ)i?' g f‘%ﬁﬁ igiﬂ bo

z 3 5
T e pp
. L : ,.:-——'——--...,__ - l
s = §



158
111

Intrada, alla improvisata (mon slentando)

== i o e feieell
UL sl L ——
g%g y ATH At = . T h lb"l‘ _3}
2RSS h3. % T i
85
8 ...........
, 4ebe EEEEE $ Lhedohe F'E o
%’ == =} = =
J
m#‘m m.d
.
_— - b: ) -
7 _‘! J\ L’J. Py L\‘}E_J: ?: = h#ﬁ e
34 : .
IZP&E?-
Alla marcia stravaganta
e e e e
._)r U". . — W va !
S -.?Jﬁr- hgh bg f#bo - L}ol’lf > b]'b
L—.i_b L 1 1 [

Buuvo



154

v V- crese -
¥ . P Lb b- . ———
g %[E} El l ;__l éﬁ‘——"ﬂ‘—'f—a— ———1 ¥ ¥ —
—— 1‘_"_ ‘_E" ~ | : I I PR | !
J —~—— i — Fi L Fi "
- P hahebe £ Lobe | o ke abe s ha e
Fh ! ! b = ]
/t*‘*-x ™ \J_\ ,—--——-x/"_‘*\ "
: hd - '_:F
:f ¥ 1 7 = 'E'} |
fem e ey TV ==
| bFE %: £z .'h.p# > L/—F?.}T 2 Zzgf'ﬁﬂ:!fh

| “Fag he Foole Ee m _ ;%
= 1 3 8 1 il = 13—} %’ j
5 .
dsm i- T - & i
! =2 —F = k —c ?‘!-
Y b L ¥ e 7
et F»Lr\—xr“ ,o S
Iem e = e b o
%—'— SesSsssss == R
: T3 7 373 3




i

%.




) / \\
ﬁb él | |

h — 2 o—
b det o ——t——

r

2 Ber

48 185413 8 &

ﬁ (zenzg fermala)

b ] BN %\I




poco rit. a te/nx'gg_/'f e
e T — % s =
‘:\_________. T __....--:‘\..,___ e
S dim. P~ ":i-_ —""m l’f—' J.'ﬁ
b £t = &?
%EEEF = = — =Ll b ~
% . "
T o D R . -
e e gy
'Y = rdt'ii& . (f) vi wr U
= hb&/—-’;‘h —~ | P = A
| * : — I == ﬁ - ::‘3#4T I b'%:
he
' s T = ¥

Fe — bet "1 - = e = K
EEY = @3
he—— —=r=—r=r==t—
7 wr ST H g?'r;_,p 7@,; p.._‘_..h S

o P
I 3¢ | & —~ i) 3 - T
he 2/ 132/ hﬁ/ |
WO e _ 4 gg
A = ; )
o {h!’g———bﬂ = 2z =




1568

be b : ] ] 1of
¥ + ' }‘ 1 &?
: ' ~— f I ] dim. !
/_\\ & 0 _ G
bege Tl T 1_,1"'_“\\ PP h ""‘““\‘E S
ga bt T 15 =
P T ;l_ (‘:) Y N = e
#} ; h!! = 5',.; W%EE——F}"’_{_"Q T
. 74 ci’l'm .
b ——— i_.,-" )
| | y T fz gd 93 *ed gF +5
n L g 7 \::r ﬁf

P N rp
L~ T
%E’b_i_( 1 1 - b ba 1 1
eI s L LAEE: ~ *heecz wjse-g
—
J
[y 1 I,IL:%; hl I v 3 { f : f :‘1 T Im
" FERITEE=L 1 =7E
' i d o — R I L__-_*’_?
] :;- : i. ~4c i. % ] %_
S CINCANS B BT A
7R = I

000



cresc, mallo

400G0



160




161

e
3 e - S e S
= —
jﬁﬂl]' 4 #;:hihi-#i-l—.ﬁ i
crese, mf >
T _—|r T
—" —— H Alg i
) < £ i o + ® )
®
pochlsmmo riten,
risoluto a tempc;}
: } o ——
(,7686 f ::.a- __';: ————
¥ ) s = |8 1 E 1, 't TN

11, Anencaugpos 1. 10 000



hih_bﬁnh."’c bR [, Lhd

1
H a3
i

. ———— 1 ﬂ:%:» 5'4 I
mf —<sf * / ] o _

= nf “fi?ff’{:hh

by ~IT pleflatoPabeiy(pe T t"LEbﬁ' £)

r'.

:ﬂ : T = e = = = s
T bt 5 t 1 r

riten. un poco i
P p =

1 s 812 38 1 a :
1 8 :
g s 1 4 w
5
8_ [P —




163

_ | {i_fm.‘sempre o
b r ’\__./r' f: Lgrbw s t?.:

T = s
#ii*ﬂ‘&f >, i —ak-#r"ﬁi‘

id

— #3/ T

‘ ’F ' ;,E.T } : ""T: = *i.: |
oJ o bg—/dr- r- Vq'g* -—#-F Iii' ¥ b'q?—
e |
s

11 e



z : v P
= | =
» sotlo
ﬁ:}:;.ﬁ!—'—h—y : E.' ¥ i
= Mo Cia %‘ p i Fe—
33 solls——" i3 7/ ~——
o b A aﬁz 4 13 2 fi—-r-?’;{
= ﬁ SEESEsEEIRE iU
=- ATl A
dim . P . f
s = ; - =5 f“ﬂ——v—ﬂ—v—«—w‘ = 5 2
#:3‘5_3/ - ~—~ g.

’Q"'I;_ — %

/ s 14 e ' \
e a e idgipafalifie ey, beigfe B, ———

. ;- % 2 1 3

dsm.
l ‘hf* o h e

i “7% ¥ g  — R—  — N

VE_.—-.- > r : 1 f\._./

asenza riécn.)

ig;gf:: e ‘h\ =1 .i
e} = Y
) :a o of = + 11
— | P \ —" ==
—ie \ P-{j
% & 75) = - : X = — s
i q"ih# Jfl“ﬁ T #;s d 2/;}

4000

"oy



